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SRP members expressed very high interest in the following SRP membership
benefits: 

Member prioritize knowledge exchange, technical support, networking
and projects

Knowledge exchange

Right to participate in public-private implementation projects

Tools and technical support

Networking

Registered SRP Project

Monitoring, Evaluation and Impacts and SRP Standard and
Performance Indicators are the most important SRP Services 

indicated SRP Monitoring, Evaluation and
Impacts as very/extremely important

indicated  the SRP Standard
as very/extremely important

indicated  the SRP Performance
Indicators as very/extremely important
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SRP Membership Survey 2023 Highlights
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67%
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The highest satisfaction levels were identified with the SRP Standard, Communication
and Performance Indicators:

SRP members most satisfied with SRP Standard

SRP Standard

Communication

SRP Performance
and Indicators

SRP Standard and Performance Indicators are the most utilized tools

68% of members use SRP tools,
primarily the SRP Standard and
Performance Indicators .

Challenges members identified in using
SRP tools include farmer adoption, data
management, and market access,

56%

Majority of SRP members are feeling very or moderately
Engaged

68%
of SRP members are

utilizing SRP tools

20% of members feel very engaged, while
the majority express moderate (36%) or
somewhat (36%) engagement levels. Only
8% indicated that they feel ‘not engaged’.

of SRP members feel very
or moderately engaged


